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Veresegyház Város Önkormányzata 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 
2025. április 22-i rendes üléséről 

 
Készült: 
Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 111. számú termében, 2025. április 22-én, kedden 8,30 órai kezdődő 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság rendes nyílt ülésén. 
 
Jelen vannak: 
Bizottsági tagok: Tóth Sándor elnök, Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes, Gáncs Gábor, Dr. Vaszkó 

Szabolcs, Karácsony László, Varga László 
 
A hivatal részéről: Cserháti Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné jegyző, Székelyné Szabó Andrea 

aljegyző, Csernákné Szoboszlai Szilvia kabinetvezető, Horváth Erik 
városfejlesztési osztályvezető, Jeszenszkiné Szikra Brigitta pénzügyi 
osztályvezető, Jovanović Dragutin főépítész, Tóthné Dobos Judit adóügyi 
osztályvezető, Nagyné Erben Mónika testületi ügyintéző, Szabó László 
rendszergazda, Felber Orsolya jegyzőkönyvvezető 

 
Jelen vannak: Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester, Hermann Gábor szakmai tanácsadó 
 
Tóth Sándor elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit. A 2025. április 22-i Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési 
Bizottság ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság 5 fővel határozatképes. Sipos 
Zsuzsanna jelezte részvételét, de még nem érkezett meg, Kukucska Zoltán Mátyás pedig jelezte távollétét. 
A kiküldött meghívó szerint 7 napirendi pontunk van. A 7. napirendi pont az Egyebek. Kérem a Pénzügyi 
Bizottság tagjait, aki elfogadja, igennel szavazzon. 
 
A Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta. 
 
Napirendi pontok: 
 
1.) Veres 1 Színház Nonprofit Közhasznú Kulturális és Szolgáltató Kft-vel kötött közszolgáltatási 

szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
2.) Veresegyház Város Közbiztonsági Koncepciójáról 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
3.) „Veresegyház, közvilágítás üzemeltetése és karbantartása” tárgyú közbeszerzési eljárás 

megindítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
4.) Javaslat a WHO Európai Egészséges Városok Programhoz való csatlakozásra 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
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5.) Javaslat ellátási szerződés módosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
6.) Tájékoztatás a 2025. január 1. és 2025. március 31. között hozott lejárt határidejű képviselő-

testületi határozatok végrehajtásáról 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 

7.) Egyebek 
 
 
Tóth Sándor, a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság elnöke a jegyzőkönyv hitelesítőjének Karácsony 
László Levente bizottsági tagot kérte fel, amelyet a bizottság tagjai 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal 
elfogadtak. 
 
 
1. napirendi pont: Veres 1 Színház Nonprofit Közhasznú Kulturális és Szolgáltató Kft-vel kötött 

közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A színház 2014-ben Veresegyház Város Önkormányzatának támogatásával és a Váci 
Mihály Művelődési Központtal való együttműködésben kezdte meg munkáját városunkban. 2022-től az 
önkormányzat és a Veres 1 Színház Nonprofit Kft. szerződést kötött, így az önkormányzat évi 30 millió forint 
támogatást nyújt a kft. részére. A szerződés felbontását kezdeményezte Venyige Sándor a Kft ügyvezetője, 
lemondva ezzel a város további közvetlen anyagi támogatásáról. Polgármester úr többször egyeztetett 
ügyvezető úrral, de javaslatai nem találtak támogatásra. Jelen helyzetben a színház nonprofit 
magánvállalkozásként működik, és az önkormányzati támogatást a szerződés megszüntetésével már nem 
kéri. Veresegyház Város Önkormányzata azonban elkötelezett támogatója a helyi kötődésű színházi élet 
megtartásának, ezért a 2025. évi költségvetésben a támogatásról biztosított összeg terhére javasolja az 
előterjesztő, hogy támogassuk a 2025-2026-os évadra bérletet váltó nézőket. Azt szeretném kérdezni, igaz 
az alatta lévő részben már ott van, de ide nem kellene beírnunk, hogy a 2025-2026-os évadra bérletet váltó 
veresegyházi nézőket támogassuk? 
 
Cserháti Ferenc polgármester: A határozati javaslatban benne van. 
 
Tóth Sándor elnök: Rendben, köszönöm szépen. Az egyértelműség miatt gondoltam, mert az előterjesztés 
arra tesz javaslatot, hogy minden megváltott bérlet után önkormányzatunk 10.000 forinttal támogassa a 
veresegyházi bérlettulajdonosokat. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót Cserháti Ferenc 
polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Nem a napirendhez szeretnék hozzászólni, csak egy kicsit előre szaladtunk 
és az új pénzügyi osztályvezetőnk nem került bemutatásra a bizottságnak. Ezt szeretném most pótolni, 
mert már elfogadásra kerültek a napirendi pontok. Jeszenszkiné Szikra Brigitta a pénzügyi osztály új 
vezetője, aki múlt hét hétfőtől tölti be ezt a tisztséget és az önkormányzat gazdasági vezetői feladatait is 
ellátja. Köszöntjük körünkben Brigittát, jó munkát kívánunk neki. A képviselő urak és hölgyek pedig 
forduljanak hozzá bizalommal, ha költségvetéssel, pénzügyekkel vagy hozzátartozó ügyekkel kapcsolatban 
van kérdésük, észrevételük. Köszönöm szépen. 
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Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen polgármester úr. Átadom a szót Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági 
tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Először is fontos leszögezni és sajnálatos, hogy 
megszűnik a színházzal kötött közszolgáltatási szerződés. Az alapvető ok elemzésébe nem feltétlenül 
mennék bele, de annyit mindenképpen érdemes megjegyezni, hogy az önkormányzatnak ezen a területen 
lenne tennivalója, és azt gondolom, hogy ezzel a javaslattal nem pótoljuk a kultúra támogatását, ami a 
város feladata lenne. Nem gondolnám, hogy ez jó megoldás a színház számára, és arról sem tudok, hogy a 
témában bármilyen egyeztetés történt volna. Az látszik, hogy a támogatás program költségkerete jóval 
messzebb van attól, amit korábban a színház támogatására fordítottunk. Ez nagyjából 5 millió forint körüli 
költséget jelent, tehát messze nem fordítunk akkora költséget és figyelmet erre, mint korábban. Azt is 
fontos megjegyezni, hogy ezzel csak a bérleteseket támogatjuk és azokat nem, akik színházjegyet 
vásárolnak. Még egyszer mondom, korántsem vagyok arról meggyőződve, hogy ez a színház számára 
kedvező megoldás lenne. Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek.  
 
Cserháti Ferenc polgármester: Megerősítésként mondanám, hogy a szerződésfelbontás, illetve az 
önkormányzati támogatás ilyen értelemben való megszűnése, tehát a nonprofit kft. közvetlen támogatása 
nem lehetetleníti el a színház jövőjét és működését. A színház továbbiakban is működik a városban, a nyári 
színházi előadás jegyeit már értékesítik, a következő évad kőszínházi előadásait pedig tervezik, aminek 
rövidesen lesz programtervezete. Igazgató úrral múlt héten is egyeztettem telefonon, tehát folyamatosan 
kapcsolatban vagyunk. A döntés meghozatala után is fogunk egyeztetni arra vonatkozóan, hogy milyen 
együttműködési keretekben és hogyan folytassák tovább működésüket. Az alapvető működéséhez 
szükséges a Váci Mihály Művelődési Központtal megkötött bérleti szerződés, a színházterem, illetve a 
próbákhoz és egyéb tevékenységekhez szükséges helyiségek használata, és erre alapozva tervezik a jövő 
évadot. Megállapodást kötöttünk a Búcsú tér nyári használatára, ami megadja a nyári színház működési 
helyét, lehetőségét. Még egyszer mondom és aláhúzom, hogy a kommunikáció folyamatos és ezen a héten 
is lesz egy találkozom igazgató úrral. A döntések meghozatala után csinálunk egy tabula rasat és elkezdünk 
a jövővel foglalkozni. Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen polgármester úr. Megérkezett Sipos Zsuzsanna bizottsági tag, így 6 
fővel van jelen a bizottság. Átadom a szót Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármesternek. 
 
Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Köszönöm elnök úr. Dr. Vaszkó Szabolcs által elmondottakat 
döbbenetes hallani, hogy a kultúra nincs támogatva. Ne értsük félre, amit mondok, mert a kultúra 
támogatva van. A környező településeken nem tudok még egy olyan színházról, aki az önkormányzat 
támogatásával tette volna meg a legelső lépéseket, és ilyen mértékű startupokat hozott létre. Ez országos 
szinten is rendkívül ritka. Elindult, saját szárnyra kelt, és a mai napig élvezi a város, illetve az intézmény 
támogatását, amihez csak gratulálni tudok. Azt gondolom, hogy a megfelelő mederbe kellene visszavinni 
az egész történetet. Részemről, illetve a város részéről is jó az együttműködés, és remélem, hogy ez 
ugyanígy megmarad a továbbiakban is. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Két határozati javasaltunk van. 
Aki elfogadja az I. határozati javaslatot, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztés I. határozati javaslatát, és meghozta az alábbi határozatot: 
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102/2025.(IV.22.) PJVB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és 
Városfejlesztési Bizottsága a Veres 1 Színház Nonprofit Közhasznú 
Kulturális és Szolgáltató Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés közös 
megegyezéssel történő megszüntetése című előterjesztés I. határozati 
javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Aki elfogadja a II. határozati javaslatot, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztés II. határozati javaslatát, és meghozta az alábbi határozatot: 
 

103/2025.(IV.22.) PJVB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és 
Városfejlesztési Bizottsága a Veres 1 Színház Nonprofit Közhasznú 
Kulturális és Szolgáltató Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés közös 
megegyezéssel történő megszüntetése című előterjesztés II. határozati 
javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
2. napirendi pont: Veresegyház Város Közbiztonsági Koncepciójáról 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Az előterjesztésben közreműködött Hermann Gábor szakmai tanácsadó és Moczár Inez 
hatósági referens. Itt van körünkben Hermann Gábor, akit szeretettel köszöntök. Megkérem polgármester 
urat, hogy ismertesse velünk az előterjesztést.  
 
Cserháti Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. A Képviselő-testület korábban már döntött arról, hogy 
egy integrált önkormányzati rendészeti szervezetet hozzunk létre, melynek célja, hogy megerősítsük a 
közbiztonság javításáért tett erőfeszítéseinket. Szeretnénk egy erőteljesebb közterületi jelenlétet, és ha 
lehet így mondani, akkor egy újragondolt szabályozási környezetben jelenjen meg a szervezet. A Képviselő-
testület már korábban, a hivatal SZMSZ-ének elfogadásakor döntött egy Közterület-felügyeleti létszámról, 
melynek feltöltése megkezdődik és a múlt héten ért véget a vezető személyére kiírt pályázati eljárás. Szép 
számmal érkeztek pályázatok, melyeket a hét folyamán meghallgatunk. Remény szerint április végéig 
tudunk dönteni a felépülésről és arról, hogy ki lássa el a szervezet irányítását. Ha megvan a vezető, akkor 
léphetünk tovább a következő stációba. Jöhetnek a rendeleti, szabályozási módosítások és elkezdődhet a 
csapat felépítése, melynek célja, hogy a közeljövőben hétfőtől vasárnapig legalább napi 12 órában jelen 
legyünk a közterületen, illetve a végső cél, hogy a hét minden napján 24 órás szolgálatot tudjunk adni más 
településekhez hasonlóan, valamint a különböző városrészeknek legyen saját Közterület-felügyelője, aki a 
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szűkebb pátriát jobban ismeri és a képviselőkkel is együtt tud működni. A fejlesztés másik fontos lába, hogy 
azokat az együttműködési mechanizmusokat bővítsük és fejlesszük, melyek a közbiztonság tekintetében 
rendelkezésre állnak, ezért a szervezetnek erőteljes együttműködést kell kialakítania a rendőrséggel, 
polgárőrséggel és az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel. A polgárőröknek, tűzoltóknak a Petőfi téri házat 
odaadtuk, melynek rendbetétele folyamatban van és rövidesen be is költözhetnek. Az önkormányzati 
integrált rendészetünkkel párhuzamosan folyik a fejlesztésük és reményeim szerint az év második felében 
már el tudunk indulni egy sokkal erősebb szervezeti formában. A meglévő együttműködéseket jobban el 
kell mélyíteni és egy kicsit jobban szervezni a feladatellátást, hogy a szervezetek erősítsék, kiegészítsék 
egymást, hiszen egy fecske nem csinál nyarat ilyen erőforrások mentén. Azt gondolom, hogy a négy 
szervezet együtt hatékony és eredményes lehet a közterületen. A következő láb a lakosság bevonása a 
feladatba, mely lehet a bűnmegelőzés vagy a különböző jelzések befogadása és nyomon követése. Ezek 
egyrészt növelik az állampolgárok biztonságérzetét, másrészt pedig a valóságban is erősíti a biztonságot. 
Nagyjából ennyit szerettem volna mondani. Hermann Gábort kérdezem, hogy szeretné-e még valamivel 
kiegészíteni? 
 
Hermann Gábor szakmai tanácsadó: Köszönöm szépen polgármester úr. Csak egy gondolattal szeretném 
kiegészíteni az elmondottakat. A településbiztonság legmagasabb szintű megvalósulása, amikor egy város 
vezetése holisztikus szemlélet mentén strukturáltan, koncepcionálisan igyekszik megtervezni legalább 
rövid és középtávon a közbiztonsággal kapcsolatos aktivitásait. Azt gondolom, hogy ez a dokumentum 
nagyon jó alapot fog biztosítani ahhoz, hogy a ciklus végéig tervszerűen mutassa be és mutasson irányt a 
város közbiztonság fejlesztéséhez. Ennyit szerettem volna elmondani, de természetesen, ha van kérdés, 
akkor állok szíves rendelkezésükre. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen polgármester úr. Átadom a szót Csécsyné Dr. Drótos Edina 
alpolgármesternek. 
 
Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Köszöntöm Hermann Gábort és nagyon örülök, hogy itt van 
köztünk. Biztos, hogy meg fogom keresni és bízom benne, hogy ez a holisztikus, koncentrált munka felénk 
is el fog érkezni. Javasolnám első helyre tenni az Innovációs Centrum előtti Göncz Árpád teret, amiről majd 
egyeztetünk. Jó munkát kívánok. Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a bizottság tagjait, aki 
elfogadja az előterjesztést, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztést és meghozta az alábbi határozatot: 
 

104/2025.(IV.22.) PJVB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és 
Városfejlesztési Bizottsága a Veresegyház Város Közbiztonsági 
Koncepciójáról című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
  



6 

 
3. napirendi pont: Veresegyház, közvilágítás üzemeltetése és karbantartása tárgyú közbeszerzési 

eljárás megindítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A JUKO Kft-vel kötött vállalkozási szerződésünk a 2025.06.30-án lejár, ezrét a 
közvilágítás üzemeltetésének biztosításához 2025.07.01-től új közbeszerzési eljárás kiírása szükséges, 
melynek tárgya a város közigazgatási területén lévő közvilágítási berendezések üzemeltetése, 
karbantartása, káreseti és üzemzavari helyreállítása. A pályázatot nyílt nemzeti eljárásrend szerint írjuk ki. 
A vállalkozási szerződést a legkedvezőbb ajánlattevővel 18 hónap időtartamra kívánja megkötni az 
önkormányzat. Erre az időszakra számított becsült érték nettó 41,4 millió forint, melyből az idei évet 
terhelő nettó 13,8 millió forint a 2025. évi költségvetésben biztosítva van. A 2026. évi költségvetésben 27,6 
millió forintot szükséges tervezni. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a bizottság tagjait, aki elfogadja 
az előterjesztést, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztést és meghozta az alábbi határozatot: 
 

105/2025.(IV.22.) PJVB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és 
Városfejlesztési Bizottsága a „Veresegyház, közvilágítás üzemeltetése 
és karbantartása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása című 
előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
4. napirendi pont: Javaslat a WHO Európai Egészséges Városok Programhoz való csatlakozásra 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: A WHO Európai Egészséges Városok hálózat képviselője a WHO Európai 
Egészségvárosok Programjához való csatlakozási szándékkal kereste meg önkormányzatunkat. A hálózat 
32 éve működik, 100 projektváros és 28 nemzeti hálózat részvételével. Az Egészséges Városok Mozgalom 
Kárpát-medencei Egyesületének 24 tagvárosa van. A kiemelt együttműködési területek a következők 
lennének, egy veresegyházi egészségtérkép kidolgozása, korcsoportok szerinti szolgáltatások a WHO 
ajánlásával, prevenciós szűrések, ártalomcsökkentés, rendszeres, életvitelszerű testmozgást ösztönző 
közösségi programok szervezése és az idősek aktívan tartása. A tagsági viszonyt Képviselő-testületi 
határozattal lehetne megvalósítani. A képviselők éves beszámolót készítenének a munkáról és részt 
vennének a találkozókon. Az éves tagdíj jelenleg 200.000 forint. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót 
Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. Annyival egészíteném ki az írásos előterjesztést, hogy a 
tavalyi évben nagy sikerrel rendeztük meg a Richter Egészségváros Programot, mely egy egész napos 
program volt az egészség, egészségmegőrzés, prevenció és felvilágosítás terén. Nagy érdeklődés övezte a 
rendezvényt, ezért kerestük a lehetőségét, hogyan tudjuk az egy napba besűrített és nagyon jól felépített 
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programot a mindennapjaink részévé tenni, illetve hogyan tudjuk a mindennapokba becsempészni azokat 
az elemeket, melyek népszerűsége megkérdőjelezhetetlen és szívesen vesznek igénybe a városban élők. 
Lehetőségként Dr. Marik György alpolgármester találta meg ezt a szervezetet. Azt gondolom, hogy ezzel 
élve valóban el tudnánk oda jutni, hogy nálunk is javulhatnának az egészségre érvényes mutatók, mint 
ahogy a többi mozgalomban résztvevő 24 városban. Nyilván ez hosszabb kifutású és folyamatos építkezés. 
Az egészségtérkép elkészítése lenne az első feladat, ami tulajdonképpen egy problématérkép és arra 
vonatkozik, hogy mely területek vannak jelen népegészségügyi problémaként a városban. A térkép 
kidolgozását követően valósulnának meg a programok a következő években, ahol a szervezeten keresztül 
különböző jó gyakorlatokat is át lehetne venni más településektől, tehát szervezeti támogatás is lenne 
mögöttünk, illetve a tagszervezetek korábbi évek tapasztalatait is megszerezhetjük. Itt arra teszek 
javaslatot, hogy Dr. Marik György alpolgármester képviselje az önkormányzatot, akadályoztatása esetén 
pedig Lázár Ildikó képviselő asszony. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen polgármester úr. Átadom a szót Karácsony László bizottsági tagnak. 
 
Karácsony László bizottsági tag: Valóban támogatandó a program, de lenne egy kérdésem ezzel 
kapcsolatban, ha már Pénzügyi Bizottságban ülünk. Költségszinten csak a tagsági díj szerepel, akkor a 
programra nem is kell költségkeretet biztosítani? Ha kell, akkor Dr. Marik György alpolgármester fog 
költségvetést készíteni hozzá, vagy hogyan fog megvalósulni?  
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Most csak a tagságunk kinyilvánításáról van szó, és arról, hogy a szervezet 
befogad minket. Ez május elején fog megtörténni. Ha formalizálódik az együttműködés, akkor fogjuk 
kidolgozni, hogy milyen ütemezéssel és milyen pénzügyi erőforrás ráfordításával tudunk menni. Az idei 
esztendő az egészségtérkép elkészítéséről szólna, ami kb. 6-8 hónap, de korábbi tapasztalatokból tudjuk, 
hogy nagyobb településeknél egy esztendőt is igénybe vett. Reméljük, hogy 6 hónap alatt össze tudjuk 
állítani és ez lesz a következő, amivel jövünk a bizottság elé. Még annyit, hogy a Szociális, Egészségügyi és 
Sport Bizottság egyhangúlag támogatta a csatlakozást. Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen polgármester úr. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a 
bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztést és meghozta az alábbi határozatot: 
 

106/2025.(IV.22.) PJVB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és 
Városfejlesztési Bizottsága a Javaslat a WHO Európai Egészséges 
Városok Programhoz való csatlakozásra című előterjesztést elfogadta 
és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 
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5. napirendi pont: Javaslat ellátási szerződés módosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

Egyesülettel 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Veresegyház Város Önkormányzata és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 
között 2022.11.21-én határozatlan időtartamú ellátási szerződés jött létre. Takács Péter az egyesület 
közép-magyarországi régiójának szakmai vezetője, 2025.03.14-én szerződésmódosítási kérelemmel 
kereste meg önkormányzatunkat. Az egyesület a szolgáltatást a Fogadó, Támogató Szolgálat és 
Szenvedélybeteg-segítő Központ helyett előreláthatólag 2025.06.01-től a Gondviselés Háza Támogatott 
Lakhatás Szociális Hálózat által kívánja biztosítani. A szerződésmódosítással a szolgáltatás szakmai 
feltételei nem változnak. Célja az egyszerűbb és hatékonyabb működés. Az előterjesztés pénzügyi 
fedezetet nem igényel, a melléklet tartalmazza a szerződésmódosítás tervezetét. Van-e kérdés, 
hozzászólás? Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Elnök urat szeretném kiegészíteni, hogy a Szociális, Egészségügyi és Sport 
Bizottság egyhangúlag támogatta a szerződésmódosítást. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen polgármester úr. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a 
bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztést és meghozta az alábbi határozatot: 
 

107/2025.(IV.22.) PJVB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és 
Városfejlesztési Bizottsága a Javaslat ellátási szerződés módosítására a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel című előterjesztést 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
6. napirendi pont: Tájékoztatás a 2025. január 1. és 2025. március 31. között hozott lejárt határidejű 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a bizottság tagjait, aki elfogadja az 
előterjesztést, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztést és meghozta az alábbi határozatot: 
 
  




